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Protokół Nr ORG-III.0002.2.2026  

XXIV posiedzenia sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego z 11 lutego 2026 roku, które 

odbyło się w sali obrad nr 202 Urzędu Miasta Wodzisławia Śląskiego. 

Obrady rozpoczęto 11 lutego 2026 roku o godz. 15:00, a zakończono o godz. 17:46 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 20 członków. 

Obecni: 

1. Mariusz Blazy 

2. Krystian Brawański 

3. Łukasz Chrząszcz 

4. Mariusz Cios 

5. Marian Drosio 

6. Jakub Elsner 

7. Izabela Grela 

8. Stefan Grzybacz 

9. Roman Kapciak 

10. Adam Króliczek 

11. Janusz Kurzawa 

12. Mirosław Krzysztof Nowak 

13. Anna Piotrowska 

14. Barbara Połednik 

15. Lidia Ptak 

16. Alan Szatyło 

17. Józef Szymaniec 

18. Mirosław Szyszka 

19. Ilona Tlołka 

20. Krystyna Warcok 

21. Katarzyna Zöllner-Solowska 

Lista obecności stanowi załącznik nr 2, 3 do protokołu. 
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1. Otwarcie sesji. 

 Głos zabrał: 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany porządku obrad - poprzez dodanie pkt 9 d) 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Rada Miejska przychyliła się do zmiany porządku obrad. 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, 

Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Roman Kapciak, Anna Piotrowska, Józef Szymaniec 

Głosowano w sprawie: 

zmiany porządku obrad - poprzez dodanie pkt 10 

Wyniki imienne: 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska przychyliła się do zmiany porządku obrad. 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona 

Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 



 

3 
 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Alan Szatyło 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Roman Kapciak, Anna Piotrowska 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska przyjęła porządek obrad w wersji stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław 

Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Roman Kapciak, Anna Piotrowska 

3. Wystąpienia mieszkańców. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

5. Informacje Prezydenta Miasta: 

a) działaniach podjętych między sesjami - informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu, 

b) o sposobie realizacji interpelacji i zapytań radnych – pismo do wglądu pod numerem  

ORG-III.0003.7.2026 

W dyskusji wzięli udział: 

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego, 
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- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Adam Króliczek Radny Rady Miejskiej, 

- Alan Szatyło Radny Rady Miejskiej, 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej. 

6. Informacja na temat bezpieczeństwa i porządku publicznego w Wodzisławiu Śląskim 

w zakresie funkcjonowania Komendy Powiatowej Policji, Powiatowej Państwowej Straży 

Pożarnej, Prokuratury Rejonowej, Sądu Rejonowego oraz w zakresie działania jednostek 

miejskich Straży Miejskiej i Biura Zarządzania Kryzysowego – zreferowali: Grzegorz 

Koprowski Komendant Powiatowy Policji w Wodzisławiu Śląskim, Bartosz Deberny 

Zastępca Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Wodzisławiu Śląskim, 

Beata Drzeniek Komendant Straży Miejskiej/Kierownik Biura Zarządzania Kryzysowego. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Grzegorz Koprowski Komendant Powiatowy Policji w Wodzisławiu Śląskim, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Barbara Połednik Radna Rady Miejskiej, 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej, 

- Mirosław Szyszka Radny Rady Miejskiej, 

- Bartosz Deberny Zastępca Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej 

w Wodzisławiu Śląskim , 

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Adam Króliczek Radny Rady Miejskiej, 

- Ilona Bazgier Przewodnicząca Zarządu Dzielnicy Wiochy, 

- Ilona Tlołka Radna Rady Miejskiej, 

- Beata Drzeniek Komendant Straży Miejskiej/Kierownik Biura Zarządzania Kryzysowego, 

- Józef Szymaniec Radny Rady Miejskiej. 

Informacje stanowią załącznik numer 5,6,7,8,9 do protokołu. 

Przewodniczący ogłosił przerwę w obradach od godziny 16:59-17:29. 

Po zakończeniu przerwy wznowił obrady. 

7. Informacja na temat podjętych działań oraz stanu przygotowania miasta do ochrony ludności 

i obrony cywilnej - zreferowała Beata Drzeniek Kierownik Biura Zarządzania Kryzysowego. 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Beata Drzeniek Komendant Straży Miejskiej/Kierownik Biura Zarządzania Kryzysowego, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej. 

Informacje stanowią załącznik numer 10 do protokołu. 

8. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli w roku 2025 na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez miasto 

Wodzisław Śląski - zreferował Grzegorz Hajduczek Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług 

Opiekuńczych. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Grzegorz Hajduczek Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług Opiekuńczych, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Sprawozdanie stanowi załącznik numer 11 do protokołu. 

9. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi i dziennymi opiekunami – 

zreferował Grzegorz Hajduczek Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług Opiekuńczych; 

W dyskusji wzięli udział: 

- Grzegorz Hajduczek Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług Opiekuńczych, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi i dziennymi 

opiekunami 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXIV/313/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 
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Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona 

Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Jakub Elsner, Anna Piotrowska, Lidia Ptak 

b) w sprawie przekazania w 2026 roku środków finansowych na Wojewódzki Fundusz 

Wsparcia Państwowej Straży Pożarnej w Katowicach, z przeznaczeniem na dofinansowanie 

zakupu ciężkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Komendy Powiatowej Państwowej 

Straży Pożarnej w Wodzisławiu Śląskim - zreferowała Beata Drzeniek Kierownik Biura 

Zarządzania Kryzysowego; 

W dyskusji wzięli udział: 

- Beata Drzeniek Komendant Straży Miejskiej/Kierownik Biura Zarządzania Kryzysowego, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przekazania w 2026 roku środków finansowych na Wojewódzki 

Fundusz Wsparcia Państwowej Straży Pożarnej w Katowicach, z przeznaczeniem na 

dofinansowanie zakupu ciężkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Komendy 

Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Wodzisławiu Śląskim 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXIV/314/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona 

Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 



 

7 
 

NIEOBECNI (3) 

Jakub Elsner, Anna Piotrowska, Lidia Ptak 

c) w sprawie stanowiska dotyczącego współpracy z Państwowym Gospodarstwem Wodnym 

Wody Polskie w zakresie bieżącego regularnego utrzymania rzeki Leśnicy - zreferował 

Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej; 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie stanowiska dotyczącego współpracy z Państwowym 

Gospodarstwem Wodnym Wody Polskie w zakresie bieżącego regularnego utrzymania rzeki 

Leśnicy 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXIV/315/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona 

Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Jakub Elsner, Anna Piotrowska, Lidia Ptak. 

d) w sprawie rozpatrzenia skargi z 17 grudnia 2025 r. - zreferowała Barbara Połednik 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Barbara Połednik Radna Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z 17 grudnia 2025 r. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXIV/316/26 w powyższej sprawie. 

Stanowisko Komisji stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona 

Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Jakub Elsner, Anna Piotrowska, Lidia Ptak. 

10. Zapoznanie się z pismem, które 3 lutego 2026 r. wpłynęło do Rady Miejskiej Wodzisławia 

Śląskiego. 

Pismo do wglądu pod numerem ORG-III.0004.9.2026. 

11. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego, która odbyła się dnia 

22 stycznia 2026 r. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego, która odbyła się dnia 

22 stycznia 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

Rada Miejska przyjęła protokół z sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego, która odbyła 

się dnia 22 stycznia 2026 r. 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 
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Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Alan Szatyło, Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, 

Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Ilona Tlołka 

NIEOBECNI (3) 

Jakub Elsner, Anna Piotrowska, Lidia Ptak 

12. Wolne głosy i wnioski. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej, 

- Józef Szymaniec Radny Rady Miejskiej. 

13. Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Mariusz Blazy zamknął obrady XXIV sesji Rady Miejskiej 

Wodzisławia Śląskiego 11 lutego 2026 r. o godz. 17:46. 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

Wodzisławia Śląskiego 

Mariusz Blazy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Danuta Foks - Referat Obsługi Rady Miejskiej. 


